

Tel: +385 1 3783 061

Fax: +385 1 4577 604

E-mail: besplatno.djeca@hzpp.hr

Naš broj i znak: 6694 / 22

Vaš broj i znak:

Datum: 2. rujna 2022.

SVIM OSNOVNIM I SREDNJIM
ŠKOLAMA**PREDMET: Ponuda besplatnih putovanja na školske izlete vlakom**

Poštovani,

U tijeku je provođenje Zaključka Vlade RH o uvođenju pilot-projekt besplatnoga javnog željezničkog prijevoza djece i učenika osnovnih i srednjih škola na području RH.

Pilot-projekt obuhvaća neograničeni broj svakodnevnih putovanja vlakom od mjesta stanovanja do mjesta školovanja te povremena putovanja, kao što su izleti, odlasci liječniku, ljetovanje i ostalo u 2. razredu redovnih vlakova, u mjesnom i međumjesnom prijevozu. Za ostvarenje prava na besplatan prijevoz djece moraju izraditi pametne kartice. Sve informacije dostupne su na našoj web stranici www.hzpp.hr/besplatna-putovanja-za-djecu-i-ucenike.

U skladu s realizacijom ovog projekta, HŽ Putnički prijevoz nudi brojne mogućnosti putovanja vlakom te nastavno na besplatan prijevoz djece priprema više ponuda koje se oslanjaju na školski program i primjerene su svim dobnim skupinama kao što su:

- *Moja prva vožnja vlakom* - za niže razrede osnovnih škola omogućuje putovanje vlakom uz pratnju i kratki edukativni i zabavni sadržaj;
- *Upoznajem željeznicu* - u sklopu školskog programa obilaska prometnica moguće je organizirati putovanje vlakom na nekoj od kraćih relacija, obilazak kolodvora uz stručnu pratnju i edukativne sadržaje, kratko predavanje o povijesti željeznice i kolodvora te prigodne poklone za uspomenu i kao podlogu za daljnje obrađivanje nastavnog prometnog programa u školi;
- *U eko selo - eko vlakom* - prijevoz vlakom kao ekološkim prijevoznim sredstvom do lokacija u blizini eko-sela u sklopu provođenja terenske nastave otkud je uz suradnju s turističkim agencijama na lokaciji moguć posjet eko imanjima i eko selima;
- *Vozim se vlakom i planinarim* - prijevoz vlakom do lokacija u blizini planinarskih staza uz mogućnost održavanja edukativnih radionica već u vlaku te uz daljnju suradnju s lokalnim turističkim agencijama izlet na poznate, manje ili više zahtjevne planinarske destinacije;
- *Baš volim na izlet vlakom* - program jednodnevnih izleta za posjet lokalitetima od posebnog povijesnog, kulturnog ili turističkog značaja (Osijek, Vukovar, Split, Rijeka, Karlovac, Ogulin, Fužine, Sisak, Varaždin i dr.);
- *I na maturalac želim vlakom* - ponuda prijevoza vlakom do brojnih destinacija u cijeloj Hrvatskoj;
- *Putujem biciklom i vlakom* - ponuda iz programa cikloturizma te organizacija prijevoza vlakom do poznatih biciklističkih ruta unutar pojedinih Županija;
- *Vlakom u Grad heroj* - prijevoz vlakom do Vukovara te daljnji program u suradnji s lokalnim turističkim agencijama.

Radi kvalitetnijeg provođenja te kulturnog i sadržajnog obogaćivanja projekata za djecu i mlade putovanja je potrebno realizirati u suradnji sa drugim institucijama ili tvrtkama koje pružaju adekvatne turističke i druge uslužne djelatnosti.

Korištenje besplatnog prijevoza vlakom u sklopu pilot-projekta doprinijet će povećanju mobilnosti djece i učenika, stvaranju navike prijevoza vlakom, poboljšanju zdravstvenih navika djece poticanjem odlazaka u prirodu i podizanjem ekološke svijesti te poboljšanju životnog standarda građana kroz značajne uštede.

Vlak je ekološki najprihvatljiviji te ujedno i najudobniji oblik prijevoza. Već tijekom putovanja moguće je organizirati edukacijski ili zabavni program i na taj način optimalno iskoristiti svaki trenutak proveden na putu. Putovanje vlakom za djecu je besplatno što svakako pozitivno utječe na kućni budžet roditelja, ali i daje mogućnost organizacije više izleta tijekom godine. Smatramo da je nakon dvije školske godine ograničenih mogućnosti putovanja izuzetno bitno za djecu da kroz putovanje razviju osjećaj odgovornosti, samostalnosti i zajedništva, a vlak je svakako prijevozno sredstvo koje u tome može imati značajnu ulogu.

Nadamo se da će naše ponude postati sastavni dio vašeg školskog programa, te ćemo vrlo rado održati kratki prezentacijski sastanak kako bismo odgovorili na sva vaša pitanja vezano uz putovanje vlakom.

Veselimo se Vašem interesu i mogućnosti da Vam zaželimo dobrodošlicu na vlaku.

S poštovanjem,

direktorica Prodaje i marketinga:

Sonja Cvetković, dipl. oec.



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Cvetković', written over the printed name.

